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 eUprava predstavila svoj novi 
Portal

Nakon gotovo 11 godina građanima Srbije dostupan je novi 
Portal eUprava. Portal ima novi dizajn i funkcionalnosti, a 
njegov sadržaj je prilagođen mobilnim i tablet uređajima. Portal 
se nalazi na staroj adresi: euprava.gov.rs.

„Po prvi put u Srbiji u sustavu elektronske uprave je uvedena 
elektronska identifikacija uz korištenje mobilnog telefona tj. 
dvofaktorska autentikacija. Ovo je više nego bitan korak u razvoju 
elektronske uprave koji suštinski omogućava razvoj eUprave u 
Republici Srbiji. Uvođenje dvofaktorske autentikacije će nam 
omogućiti da u narednom razdoblju sve usluge elektronske uprave 
budu dostupne na mobilnom telefonu. Dio novog sustava je i naci-
onalni Portal za elektronsku identifikaciju građana i privrede. Vrlo 
brzo očekujemo povezivanje drugih državnih portala (LPA, APR, 
ePorezi, CROSO) s novim sustavom elektronske identifikacije i 
tako će se konačno svladati problem koji su korisnici imali s raz-
ličitim operativnim sustavima i instalacijom čitača kvalificiranih 
elektronskih certifikata“, izjavio je dr Mihailo Jovanović, direktor 
Kancelarije za IT i eUpravu i dodao da korisnici s kvalificiranim 
elektronskim certifikatom sami mogu da izgenerirati nalog dvofak-

torske autentikacije, a da će uskoro izdavanje naloga dvofaktorske 
autentikacije biti dostupno i na različitim šalterima u Srbiji.

Na novom Portalu eUprava građani po prvi put mogu vidjeti 
svoje podatke iz 15 različitih registara u nadležnosti Ministarstva 
državne uprave i lokalne samouprave (matične knjige rođenih i 
vjenčanih), Ministarstva unutrašnjih poslova (podaci iz osobne 
iskaznice, putovnice, prebivalište, državljanstvo, boravište, vozačke 
dozvole, registracija vozila, oružje u legalnom posjedu), Central-
nog registra socijalnog osiguranja, Nacionalne službe za zapošlja-
vanje (trenutačna evidencija i povijest evidencije), Republičkog 
geodetskog zavoda i PIO fonda. Ovo znači da će građani imati na 
jednom mjestu transparentan uvid u sve svoje podatke. Sljedeći 
korak je da se građanima omogući uvid u osobne podatke u regi-
strima lokalne porezne administracije i Porezne uprave Republike 
Srbije.

Nova funkcionalnost pristupa podacima će pomoći daljem razvo-
ju eUprave u Srbiji jer će građani biti u prilici lagano provjeravati 
točnost svojih podataka i po potrebi obratiti se nadležnoj instituci-
ji, kako bi se ti podaci ispravili.

Jovanović je rekao da su informacije i usluge na novom Portalu 
organizirane prema životnim događajima, u ovom trenutku to je 
8 područja – obiteljski život, vrtić, osnovno obrazovanje, srednje 
obrazovanje, studiranje, traženje posla, kupovina nekretnina, kao 
i započinjanje poslovanja i osnivanje tvrtke. „Ova područja sadrže 
odgovore na 300 pitanja koja smo prikupili iz anketa koje su građa-
ni popunjavali, jer nam je od velikog značaja bilo da identificiramo 
stvarne životne probleme građana. Željeli smo znati što je ono što 
ih najviše interesira kada se nađu u određenoj životnoj situaciji. 
Na pisanju odgovora zajedno su radili timovi iz različitih državnih 
institucija i trudili su se odgovore koncipirati tako da budu kratki 
i razumljivi svim našim građanima“, izjavio je Jovanović. On se 
zahvalio čitavom timu iz Kancelarije za IT i eUpravu koji je sudje-
lovao u razvoju novog sustava eUprave i elektronske identifikacije.

Preko 980.000 već postojećih korisnika eUprave mogu bez 
ikakvih problema  koristiti novi sustav eUprave sa svojim starim 
korisničkim imenom i lozinkom.

 www.ite.gov.rs

 U Kruševcu održan Panel I4.0 
- Industrija 4.0 u procesnoj 
industriji i obrazovanju

Industrija 4.0 u procesnoj industriji i obrazovanju, bile su 
glavne teme 24. po redu panela o novoj industrijalizaciji Srbije 
koji je održan 26. veljače u Regionalnoj privrednoj komori 
Rasinskog okruga u Kruševcu.

Organizatori ovog panela bili su Mašinski (strojarski) fakultet u 
Beogradu i Privredna komora Srbije – Privredna komora Beogra-
da u suradnji s Regionalnom privrednom komorom Rasinskog 
okruga. 

Sudionike su pozdravili dekan Mašinskog fakulteta prof. dr. Radi-
voje Mitrović, zamjenica direktora Privredne komore Beograd, 
gospođa Vidosava Džagić, kao i direktor Regionalne privredne 
komore u Kruševcu, gospodin Predrag Vukićević.

Na skupu su razmatrani svi aspekti industrije 4.0, s osvrtom na 
najnovija međunarodna iskustva, a zatim je predstavljen projekt 
“Digitalna platforma za Srbiju”. Ovaj dokument, na kojem su zaje-
dno radili stručnjaci Mašinskog fakulteta i predstavnici akademske 
i privredne zajednice Srbije, usvojen je prošle godine na četvrtoj po 

redu Međunarodnoj konferenciji o Industriji 4.0, koja se inače od 
2016. godine redovno svakog lipnja održava u Beogradu.

Sljedeći panel o Industriji 4.0 biti će održan 2. ožujka u okviru 
Kopaonik biznis foruma, a zatim 25. ožujka u tvrtki Inmold u Po-
žegi i 24. travnja na Mašinskom fakultetu u Banja Luci. Peta Među-
narodna konferencija o Industriji 4.0 u organizaciji Mašinskog 
fakulteta u Beogradu biti će održana od 1. do 4. lipnja u Beogradu.

 www.mas.bg.ac.rs
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